Uréete defini¢ni obory uvedenych funkci:
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Urcete definiéni obor funkce:
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Na obr. 2 jsou grafy funkei g, g, g3:
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Obr. 2-

a) Urcete defini¢ni obor a obor funkénich hodnot pro funkce gy, g2, 3.
b) Urcete &isla z1, 9, 3 z definiéniho oboru funkce g1 tak, aby platilo:

91(z1) = 0,5 g1(z2) = 2 g1(x3) = -3

Reseni

a) D(g1) = (~2;3); D(g2) = R; D(g3) = (—o0; —1) U (0; 2);
H(g1) = (0;1) U {2}; H(gz2) = (—o0;2) — {0}; H(gs) = (—o0;0) U {5}

b) z1 =1,5; =y € (—2;0); z3 € 0.



ULOHY K RESENI

Uloha Najdéte definiéni obory zadanych funkei
(@) y=vl==n (b} Yy = b+ o* (c) y=In(2 —z)+In(z+1)
(d) y =1n(4 — 2z) () y = Vz? +4z+3 (f)y:%-l-m_l'_l

D ot 10 sl

(g):g—ﬁ_1 ) == 5 (i) y=Iln——
N | Resenf (3] (S0 1d0Raeh(=1:2);(d) (=0, 2)

(e) (=00, =3) U (=1, +00), () 1,0

it e g (=o0,=1) U (= ' ) U(0,+00), (g) (0,1) U (1,+00), (h) R —{-3,3}



Uréete definiéni obor funkei:

a’) f: y= V 4:,::1:-*;26’
c) f:ry=+/logsz+1,

b) f1y=|$T,},r:5,

d fiy=25+h(=b-2),

e) f:y=m+\/x+2, f) fry=+/(z—1)(e* —4e* + 3),
- g) f:y=[r?*(-z*+ 3z +4)), h) f:y=Ih<=zL
Vysledky:
| b)R\{-7,1}, ¢)[},00), d)(~1,0)U

a) (—o0, 2] U (3, 00),
), 1)[0,1]U[In3, 0],

e)[-2,0)U (0,1

g) (-1,1) U (1,4),

(1,2) U (2, 00),

h) (0, c0).



